1. U3pauyHaj:

5271 - 100 = 200 000: 10 =
350218 = 471300 : 150 =
1142 -360 = 92460 : 345 =

2. HdyxwunHa kBazpa je Im 3 dm, mmpuna je 9 dm a Bucuna 80 cm. M3pauynaj moBpimHy KBajpa.
3. O0umM jenHe cTpaHe KoIke je 36 m. M3pauyHaj \beHy MOBPIIMHY.
4. N3pauyHaj konuaHUK 30upa 6pojeBa 136 582 u 86 914 u npousBoaa 6pojeBa 52 u 7.

5.Y dhabpuru je mpousBenaeHo 825 mamux ayromoduna, a 123 myra Bume Behux. [Ipomara je
YeTpBTHHA IPOU3BeIeHNX ayToMoomina. Komuko ux je ocrano Hernpoaaro?

1. U3pauyHaj:

5271 -100 = 200000: 10 =
350 - 218 = 471300 : 150 =
1142 -360 = 92 460 : 345 =

2. dyxuHa kBajapa je Im 3 dm, mupuna je 9 dm a Bucuna 80 cm. M3pauyHaj mOBpIIMHY KBajpa.
3. O0um jenne crpane kouke je 36 m. M3pauyHaj leHy MOBPIIKHY.
4. U3pauyHaj konnuHUK 30upa OpojeBa 136 582 u 86 914 u npoussoaa 6pojesa 52 u 7.

5.V abpunu je npousseneHo 8§25 Mamux ayromobuna, a 123 myra Bumie Behux. [Iponara je
YeTpPBTHHA IPOM3BeIeHNX ayToMoomina. Kommko ux je ocrano Hernpoaaro?

1. U3pauyHaj:

5271 -100 = 200000 : 10 =
350 -218 = 471300 : 150 =
1142 -360 = 92 460 : 345 =

2. NyxwuHa kBajpa je Im 3 dm, mmpuna je 9 dm a Bucuna 80 cm. M3padyHaj moBpIIMHY KBaJIpa.
3. O0um jenne crpane kouke je 36 m. M3pauyHaj leHy MOBPIINHY.
4. U3pauyHaj kommuHUK 30upa 6pojeBa 136 582 u 86 914 u nmpoussoxa 6pojeBa 52 u 7.

5. Y ¢abpumu je nmpousBeacHO 825 Mamux ayromoOmia, a 123 myra Bumie Behux. [Ipogara je
YeTPBTHUHA MPOU3BEACHUX ayToMoOmiIa. KoarKo ux je ocTano HermpoaaTo?



